

מורה חדש (ארי קלט)
תחן יומי בלתי מפוגתי בשפה העברית
העורך: ד"ר א. מרמון האחרון: דוד ישי
המזכיר: מורה חדש בע"מ, ת"א, רח' הנהגות 11.

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

NASSER FELVONULTATTA UJ FEGYVEREIT

Hét arab állam egységei a kairói ünnepségeken
Kairó, (AFP). — Orosz Sztalin-tankok és angol Centurionok, szovjet MIG-ek és Iljusinok, angol Vampire-ok és közepnehéz bombavetők egymás mellett vonultak fel a nagy katonai parádén, amely az egyiptomi „evakuációs ünnepségek” és Abdul Nasser elnökválasztási propagandájának csúcspontját képezték.

PINEAU:

Moszkva megérte, hogy nem támogatja az arabokat a Biztonsági Tanácsban

Amerikai-francia közös nyilatkozat további erőfeszítéseket jelent be a közelkeleti béke érdekében

Washington, (Reuter és STA). — „A Szovjetunió most egészen más álláspontot foglal el a közelkeleti kérdésben, mint amelyet moszkvai tárgyalásaink alatt foglalt le. Ugy az amerikai, mint a francia kormány sajnálattal tartják a szovjet-kormány mai „negatív”

állásfoglalását a közelkeleti problémákban. Ezt a kijelentést tette Christian Pineau francia külügyminiszter washingtoni sajtókonferenciáján, amelyen Foster Dullesszel folytatott tárgyalásainak eredményeiről számolt be. A közelkeleti kérdés fontos helyet foglal el ezeken a tárgyalásokon. „A Közelkeletre özönlő fegyverek problémája rendkívül bonyolult mert minden ország más álláspontot foglal el ebben a kérdésben. Egyes államok az egyiptomi vezetés alatt álló blokknak szállítanak fegyvereket, mások a bagdadi szövetség tagjainak” — mondotta Pineau.

— folytatta a külügyminiszter. A szovjetkormány mai állásfoglalása teljesen eltér az áprilisban közzétett moszkvai nyilatkozattól és attól is, amit a szovjetvezetők Pineaunak mondtak moszkvai tárgyalásai alatt. A sajtókonferencián résztvevő újságírók úgy értelmezték Pineau burkolt célzásait, hogy a Szovjetunió megszegte a francia kormánytámogatott ígéreteket a Közelkelettel kapcsolatban. Pineau azt hangsúlyozta, hogy a Biztonsági Tanács a megfelelő szerv az arab-izraeli viszály elsimítására. Dimitrij Szepilov egyiptomi látogatásáról nem volt hajlandó nyilatkozni.

ról, hogy a két kormány továbbra is az UNO keretében fogja keresni a probléma békés megoldását és teljes mértékben fogja támogatni az UNO főtákkárát. Pineau külügyminiszter, washingtoni politikai körök szerint, a tárgyalások során közölte Dullesszel, hogy Franciaország hajlandó Izraelnek további fegyvereket szállítani, azonban nem akar egyedül

szerezni, mint Izrael fegyverszállítója. Dulles állítólag azzal indokolta magatartását a fegyverszállítások kérdésében, hogy „Amerika meg akarja tartani meglévő csekély befolyását az arab államokban.” Pineau felkereste Eisenhower elnököt a Walter Reed kórházban és tíz percig beszélgetett vele az algéri problémáról.

A négyórás parádében hét arab állam egységei és a palesztinai felszabadító hadsereg teljes harci felszerelésű katonái vonultak el a disz-emelvény előtt, amelyen Nasser mellett arab miniszterelnökök és vezérkari főnökök a Szovjetunió külügyminisztere, Marokkó trónörökös és Sir Bryan Robertson nyugalmazott angol tábornok foglaltak helyet. Irák volt az egyetlen arab ország, amely nem képviseltette magát a felvonulásban. Az arab légió, a szíriai, szaudiai, libanoni, jemeni és libiai hadseregek egységei sorra vonultak el Nasser előtt. Több mint háromnegyed órát tartott a Csehszlovákiából szállított új fegyverek felvonulása: tábori, légelhárító és tankelhárító ágyúk, páncélos kocsik és tankok hosszú sora dübörgött végig a téren. Ugyanakkor MIG-15 és Vampire vadászgépek süvítették el a disz-emelvény fölött. Katonai megfigyelők megállapítása szerint az orosz fegyverek ugyan túlsúlyban voltak, de az egész disz-felvonulás módja és az egyenruhák inkább az angol hadseregre emlékeztettek.

Aba Even megérkezett

Aba Even nagykövet az újrael megérkezett a luddi repülőterre. Even csak annyit közölt, hogy a miniszterelnök és a külügyminiszter hivatalos megbeszélésekre a washingtoni nagykövetség és az UNO-küldöttség munkájával kapcsolatban. Csupán néhány napot fog itt tölteni. Even megtagadott minden nyilatkozatot az áthelyezésével kapcsolatos hírekről, de nem cáfolta meg őket.

Ami Északafrikát illeti, meggyeztek abban, hogy Amerika továbbra is támogatni fogja Franciaországot a Biztonsági Tanácsban, ha tárgyalásra kerül az algéri kérdés. „Csak annyit kértünk Amerikától, hogy mutasson megértést észak-afrikai problémáink iránt, amelyek megoldásához nem akarunk idegen segítséget igénybe venni” — mondotta Pineau. — A washingtoni megbeszéléseken a két ország közötti kereskedelem kiépítéséről, a Saar-kérdésről és atombombázási anyagok szállításáról is tárgyaltak. Pineau és Dulles, valamint George Allen államtitkár és Harold Stassen lefegyverzési megbízott tegnap ismét összeültek, hogy megbeszéljék a közös nyilatkozatot a tárgyalások eredményéről. A késő este kiadott közös nyilatkozat szerint a Közelkeletről folytatott tárgyalások során meggyeztek ar-

rol, hogy a két kormány továbbra is az UNO keretében fogja keresni a probléma békés megoldását és teljes mértékben fogja támogatni az UNO főtákkárát. Pineau külügyminiszter, washingtoni politikai körök szerint, a tárgyalások során közölte Dullesszel, hogy Franciaország hajlandó Izraelnek további fegyvereket szállítani, azonban nem akar egyedül

Katonai pompával fogadták a két torpedórombolót

Ben Gurion üdvözölte a „Jaffá”-t és az „Ejlát”-ot

Haifa, (Az Uj Kelet tudósítójától). Az izraeli hadiflotta két legújabb egysége, a Jaffa és az Ejlát torpedórombolók tegnap délután fél 5-kor, teljes katonai pompával fogadták haifai támaszpontjukra. Fogadásukra megjelent Dávid Ben Gurion miniszterelnök és hadügyminiszter, a kormány és a Kneszet tagjai, magasrangú katonatisztek, külföldi katonai attasék, városi előkelőségek, a hajók személyzetének hozzátartozói és százakra menő tömeg. A miniszterelnök és kísérete délután 4 órakor érkezett az új rakpart melletti térségre, ahol a kivezényelt diszörsg megsemmisítése után fogadta a tengeren felvonuló három torpedóromboló tisztségeseit. Egyidejűleg a légierők lökhajtásos gépei repültek el a kikötő felett.

A Jaffa torpedóromboló, amely a haditengerészet legújabb vezérhajója, szíriabúgás kíséretében 4 óra 30 perckor érkezett a hullámtörőhöz, ahonnan 21 tisztelgő ágyulövést adott le. Az üdvözlést a haditengerészet partiágyúival viszonozták. A hadihajók árbócain a nemzeti haditengerészet és a hajók zászlói lengtek. Fedélzetükön a vakító fehérbe öltözött legénység feszes vigyázban sorakozott fel. A Jaffa parancsnoki hidján a hajó kapitánya mellett állott Mose Daján vezérkari főnök és Smuel Tankusz, a haditengerészet parancsnoka. A vezérhajót mintegy 200 méter távolságban követte testvérhajója. Elsőnek az Ejlát vetett horgonyt, míg a szíllel szemben manőverező Jaffa meglehetősen késéssel, csak 5 óra után néhány perccel kötött ki. Mose Daján vezérkari főnök, majd utána Smuel Tankusz, a haditengerészet parancsnoka és a két hajó parancsnokai tisztelegtek Ben Gurion miniszterelnök előtt, aki üdvözlőbeszédében boldogan köszöntötte a hadihajók megérkezését.

szakértelmet, harcsméltóságot és hősiességet sem Amerika, sem a Szovjetunió nem tudnak szállítani az ellenségnek. A miniszterelnök a továbbiakban méltatta Ejlát és Jaffa ősrégi kikötőjének — amely városokról a hadihajók nevével kapták — zsidó történelmi jelentőségét és remélt — mondotta — hogy Haifa városa nem fogja rossznéven venni, ha kijelenti, a közeljövőben Ejlát kereskedelmi és haditengerészeti szempontból legalább olyan fontos szerepet fog játszani, mint amit ma Haifa betölt. A Hatikva elhangzása után a miniszterelnök fűrgő léptekkel sietett fel a Jaffa torpedóromboló lépcsőin és rövid látogatást tett a hajón. Közvetlen utána a hadihajókat a legénység boldog hoztatározóinak százai lepték el.

Hamarskjöld Moszkvában is megkísérli a közvetítést

New York, (STA). — Dag Hamarskjöld főtákkár a jövő héten indul Moszkvába és néhány európai fővárosba. A főtákkár magához kérette Mordecháj Kidron, az izraeli UNO-delegáció helyettes vezetőjét. Megfigyelők úgy hiszik, hogy Hamarskjöld mostani utazását is fel fogja használni, hogy a Biztonsági Tanács határozatának megfelelően tovább közvetítsen Izrael és az arabok között. A főtákkár tíz nap előtt szintén tárgyalt Kidronnal.

Feltételezik, hogy Hamarskjöld felvilágosítást kért az izraeli külügyminiszter leváltásának jelentőségéről is.

Vetélkedés az asszuáni erőmű körül

Amerikai és orosz ajánlatok Kairónak

Kairó (Reuter). Eugene Black, a Nemzetközi Bank elnöke tegnap Teheránból Kairóba érkezett, hogy folytassa a tárgyalásokat az asszuáni erőmű megépítésére felajánlott kölcsönről. Ugyanakkor kairói megfigyelők megismétlik a jelentést, hogy Dimitrij Szepilov nagykövetség kölcsönt ajánlott Egyiptomnak ugyanerre a célra igen kedvező feltételek mellett. Szepilov más egyiptomi államfejlesztési tervek pénzeléséről is tárgyalt, ezenkívül felajánlotta teljes gyárfelszerelések szállítását, valamint nagy mennyiségű egyiptomi gyapot átvételét.

Asszuáni erőmű megépítésére. A nagykövetség nem tud ilyen javaslatról — mondták.

„A Szovjet és Jugoszlávia egymás mellett fognak harcolni”

Közös nyilatkozat a két kommunista párt „teljes egyenlőségéről”

Moszkva (AFP és Reuter) „A Szovjetunió és Jugoszlávia egymás mellett fognak küzdeni, ha újabb háború törne ki” — mondotta Georgij Zsukov marsall, a Szovjetunió hadügyminisztere, amikor Tito marsall a Kreml dísztermében mellé tüzte a jugoszláv Győzelmi Rendet, amelyet ezúttal első ízben kapott meg idegen állampolgár. Vorosilov marsall, a Szovjetunió elnöke viszont a Szuvorov-rendet tüzte Ivan Gusznjak jugoszláv vezérkari főnök mellé, a világháború alatt tanúsított hősiesség magatartásáért. Ezzel zárult le a közös orosz-jugoszláv nyilatkozat aláírásának ünnepélyes szer-tartása, amelyet minden indoklás nélkül tegnap délután negyed 2-re halasztottak. A két kormány nyilatkozatát Bulganin és Tito irták alá, a két párt együttműködéséről szóló nyilatkozatot pedig Tito és Churcsev.

szocialista politika elősegítése, a békés együttélés és a világbéke érdekében — mondja a nyilatkozat. „Minden kísérlet arra, hogy egyik fél megkísérelje rákényszeríteni nézeteit a másikra, a szocialista fejlődés útjaira vonatkozólag, ellentétben áll mind a két fél elveivel. Az együttműködés alapját teljes egyenlőség, baráti kritika és szabad eszmecsere képezi minden vitás kérdésről.”

rópai kollektív biztonsági szerződés, valamint gazdasági és kulturális együttműködés idővel megszüntetheti Európa felosztását egymással szemben álló katonai blokkokra. A két kormány továbbra is kitartóan fogja követelni Kína képviselőit az UNO-ban. A formozási kérdés megoldásánál „figyelembe kell venni Kína jogos igényeit erre a területre.”

A két kormány továbbra is kitartóan fogja követelni Kína képviselőit az UNO-ban. A formozási kérdés megoldásánál „figyelembe kell venni Kína jogos igényeit erre a területre.”

Namir elfoglalta hivatalát

Mordecháj Namir összecsokolózott Golda Méirson asszonnyal, midőn tegnap reggel átvette tőle Jeruzsálemben a munkaügyi minisztérium vezetését. Golda Méirson dolgozószobájában fogadta Namirt és felhívta, hogy foglaljon helyet a miniszteri székben. Midőn ezt Namir udvariasan elhárította, Golda Méirson rászólt: „Ma itt még én parancsolok!” Az új munkaügyi miniszter egyébként kijelentette, hogy különös figyelmet fog szentelni az új olék foglalkoztatása kérdésének.

Diplomáciai akció az arab fenyegetések ellen

A libanoni határc incidensek tárgyalása

Izrael panaszt emelt a szíriai vegyes fegyverszüneti bizottságnál arab vezetők fenyegető kijelentései miatt. A panasz rámutat arra, hogy Husszein király június 4-én az óvárosban tartott beszédében kijelentette: „addig nem nyugszunk, amíg nem üt a bosszú órája és nem tűzük ki zászlónkat a felszabadított hazá földjén.” Hasonló nyilatkozatot tett június 16-án Abu Nauar jordániai vezérkari főnök. Al Biter szíriai külügyminiszter június 16-án kijelentette: „Harcolni fogunk a cionizmus és Palesztina meghódítása ellen.”

A libanoni vegyes fegyverszüneti bizottság hétfőre halasztotta a legutóbbi három határc incidens ügyében benyújtott izraeli panasz tárgyalását. Az elnöklő Communal zredes elutasította a libanoni ellenvetést, hogy a három panasz külön-külön tárgyalják. Az Arav al Aramsa és Faszuta falvaknál elkövetett libanoni támadások következtében egy ember meghalt, két asszony és hat gyermek megsebesült. Libanon képviselője kijelentette, hogy kormányja szigorú intézkedéseket tett a határmenti nyugalom fenntartása érdekében.

Élmilliókrekre

Az Uj Kelet kormány pontot bocsánat miniszterium nyilvános érte. Ezt az ühathatóságok részön késznyagok forlítotté tegnap gyminiszter, hogy mi mogatja a jóvánhagylyhatóságok lottó rendklyelyek a pl-szükségle-re szolgál-

re szolgál-

Alsop „a csodáról, amelyet Izraelnek neveznek”

Izráct nem lehet területi engedményekre bírni

New York, (STA). „Izráct teljesen egészséges nézet uralkodik, hogy folytatni kell a munkátokat a Jordán-völgyben” — írja Joseph Alsop, a New York Herald Tribune kommentátora, aki nemrég járt Izraelben és az arab országokban. Izráct még inkább figyelmen kívül fog hagyni minden riválit, ha Szepliv mostani kairói látogatása alatt nyilván kiállna Egyiptom azon követelése mellett, hogy térjenek vissza az 1947 évi határhoz.

Alsop figyelmezteti a nyugati politikusokat, nincsen semmi értelme azt állítani, hogy az izraelieknek máséket kell viselkedniük. Az izraeliek nem fognak úgy

viselkedni, ahogy ezt a nyugati politika néhány irányítója kívánja, mert ez nem felel meg természetüknek. A valóságnak megfelelően azt is lehet állítani, hogy Izráct csak azért létezik, mert természete nem felel meg ezeknek a kívánságoknak.

Rendkívül nehéz elhinni, hogy az arabok valaha is hajlandók lesznek békekötésre azon kis területek ellenében, amelyeknek feladóságra Ede és Foster Dulles ráakarták bírni Izráct. Másrészt megkevesebbé realizitikus az a kísérlet, hogy Izráct komoly területi engedményekre bírják rá. Ebben a kérdésben nincsen helye semmi illúzióknak és tudomásul kell venni Ben-Gurionnak az angol miniszterelnökhöz intézett szavait, hogy Izráct inkább a háborút választja, mint területének megcsonkítását.

Az izrácti hangulat megcáfolja az amerikai külügyminisztérium hangzatos nyilatkozatait is, amelyek Hamarskjöld közbevetését küldetésének állítólagos sikeréről szólnak. Az UNO főtitkárának nemcsak, hogy nem sikerült rábírnia az arabokat Izráct fennállásának tudomásul vételére, — de még az izráctieket sem tudta rábírni politikájuk azon részének feladására, amely háborúhoz vezethet az arabokkal.

Alsop a legnagyobb csodálat és elragadtatás hangján ír a „csodáról, amelyet Izráct a maianak neveznek”.

Ez a nép olyan eredményeket ért el, amelyeket minden tárgyilagos megfigyelő még tíz év előtt teljesen kizártnak tartott volna.

Ez pedig ugyanakkor történt, amikor az országot körülvevő ellenség nagymérvű megérősítéket kapott. Az izráctiek szellemét szerinte legjobban ezek a szavak fejezik ki: „Képesek vagyunk sokkal többet tenni, mint minden más ember”. Azonban az izrácti kvalitások, a hősiesség, a kezdeményezés és a végtelen áldozatkészség, amelyek olyan csodálatot váltanak ki emberi szempontból, másrészt oda is vezetnek, hogy politikai téren Izráct nem hajlik mások tanácsának el fogadására, vagy mások többségének elismerésére.

Venezuelai utasszállító gép a tengerbe zuhant

New York, (Reuter). Egy venezuelai négymotoros utasszállító gép, amely 64 utassal és 10 főnyi legénységgel indult tegnap New Yorkból Caracasba, a parttól 64 kilométernyire a tengerbe zuhant. Egy másik repülőgép pilótája jelentette, hogy még a szerencsétlenség előtt a venezuelai gép közelében haladt el és az volt a benyomása, hogy annak motorjai nem működnek rendesen. Az amerikai parti őrség vizirepülőgépe és hajói azonnal a szerencsétlenség helyszínére indultak.

Brassói pár a kelet-európai olék között

Két turistánól Lengyelországból

Négy olék és két turistánól érkezett a kelet-európai országokból az El-Al bécsi járatával. Chaja Kagan (72) Vilnából jött Rechovoton élő fiához és Lea Goldberg nevelő Tel Avivban lakó lányához, akiket 23 éve nem látott. Steinmann Abraham és Janka Brassóbol érkeztek (ma még Sztalinnak hívják). A 34 éves Steinmann gumigyárban dolgozott, de megbetegedett és azóta a kormány által folyósított nyugdíjból tartotta fenn magát. Steinmann elmondta, hogy

Brassóban mintegy 5000 zsidó él. A zsinagógában a hét köznap reggeli imákon legalább két minján vesz részt. A városnak nincs rabbija, csak metszője. Steinmann jól beszél héberül és Jeruzsálemben élő fivérével jött. Hermina Pazerini (75) Liptószentmiklósról jött Jeruzsálemben lakó fiához. Traurig Frida asszony 8 éves Alfréd nevű fiával rokonlátogatásba érkezett, hasonlóképpen a lodi Hoffmann Frida. Egy hónapig fognak az országban tartózkodni.

Izrácti válogatott — Vienna 1:1 (0:0)

A bécsi elsőosztályú labdarúgócsapat hirvenéhez méltó szép játékkal mutakozott be tegnap a ramat-gani stadion 12 ezer nézője előtt. A pálya gyepszőnyege igen jó állapotban várta a mérkőzést és ünnepélyes zászlócsere előzte meg a játékot. Az izrácti csapat dicséretes igyekezettel küzdött és a játék nagy részében egyenlő ellenfelet volt az osztrák együttesnek, sőt gólhelyzeteket még az ellenfélnél is veszélyesebben és ügyesebben készítet elő.

Az izrácti csapat kezdte a játékot és már az első percben a Vienna kapusa egy éles fejest csak nehezen menteti. A Vienna később felnyomult, de az izrácti védelem kitűnően szerelte le az ügyesen végrehajtott támadásokat. Hodorov a 16-ik percben már-már gólnak látszó éles lövést védett ki, majd egymásután több jól helyezett labda kivédésével igazolta kitűnő formáját. A kapusnak határozott segítségnyújtott az egész védelem, legfőképpen Matanja és Heldi. A 35-ik percben Hodorov kellő időben fut ki és tisztáz egy veszélyes helyzetet.

Nuri Saíd irácti miniszter elnök, aki rövidesen Londonba érkezik, nemcsak az angol kormány tagjaival, hanem a brit világbirodalom államainak minisztereivel is fog megbeszéléseket folytatni és június 26-án Rabatba utazik, de Marokkóból ismét visszatér Londonba, ahová július közepén Feisal irácti király is elutazik.

Szünet után Almoni és Le-ri helyébe Glaser és Merimovits kerülnek a csatársorba. Ez a csere igen hatásosnak bizonyult és a játék ütemét erősen élénkíti. Glaser ügyes lefutása komort eredményez, majd keresztbe adott lapos labdája csak centiméterekkel kerül a kapu mellé. A félidő 12-ik percében a Vienna hávédje a labda mellé rúg, Kaufmann felismeri a kinálkozó helyzetet és kitűnően helyezte lövéssel megszerzi az izrácti csapat gólját. Sűrűn követik csatáraink lelkes, gyors támadásai a váratlan sikert. Glaser hat méterrel éles lövéssel a kapufát találja el. A visszatartott labdát a Vienna kapusa szerencsével menti. A 25-ik percben a Vienna jobbcsélsőjének ívelt beadását a center közlelő a hálóba fejei és ezzel megszerzi a kiegyenlítő gólt. Az izrácti csapat gyakran kerül szorongatott helyzetbe, de a kapus mindannyiszor helytlen van és nagyszerűen időzített kifutásokkal számos támadást semlegesít. A 40-ik percben Glaser ismét gólhelyzethez jut, sarokba helyezte labdáját a kapus lábbal védi ki. A mérkőzés utolsó percében a bécsi center összefogott Matanjával, Mindkettőt véres fejlel vitték ki a pályáról. A mérkőzés sikertelen izrácti szögletrúgással fejeződött be.

A Vienna következő mérkőzését június 23-án, szombaton játssza a Makkabi Tel Aviv ellen Jaffán, a Hápoel-pályán.

HIREK

— Valamivel csökkent a bankjegyforgalom. Az Állami Bank közli, hogy a bankjegyforgalom az elmúlt héten 41.145 fonttal csökkent. A forgalomban lévő bankjegyek összege 210.887.000 font, aprópénz 3.357.000 font — A szíriaiak halásznak a Kinereten. A hadsereg szóvivője közli: Tegnap reggel három szíriai halászbárka tevékenykedett a Kineret taván, Safach Chazaki faluval szemben.

— Gondoskodjék sabbátra szórakozásról: vegye meg A HÉT friss számát.

— Ciprusi utasok kalandja. A ciprusi repülőjárat gépén a keddről szerdára virradó éjjel Luddra érkezett utasok elmondották, hogy autóbuzukat útban a nicosiai repülőter felé, megtámadták a ciprusi földalatti mozgalom katonái. Az autóbuzst kísérő angol katonák erőteljes sortűzzel harították el a támadást, amelynek következtében három terrorista megsebesült. Az autóbuz utasainak nem történt bántódásuk.

— SVAJCI COTTON, NYLON („Fantasie”), seiyem-balon, olcsó árakon. — Goldenberg, Tel-Aviv, Allenby 70., udvarban.

— Levánon Argentínába érkezett. A francia sajtóiroda jelenti Buenos Airesből, hogy Chaim Levánon telavivi polgármester megérkezett Argentína fővárosába, ahol Arje Kubovi követ és a zsidó szervezetek vezetői fogadták. Levánon hat napig marad Buenos Airesben, azután pedig a többi délamerikai államokat keresi fel.

— Plessner Gizellát (Gitel), drága jó anyánkat (Kirját Chajim — Budapest), rövid betegség után, június 11-én déli 12 órakor temették el. Gyászolják gyermekei: Glaser Dezsőné, Epest; Plessner Jenő, Bpest; veje, menyje, unokái és dédunokái.

— Zsidó diszpógnó Németországban. Kasselből jelentik: A város első női diszpógnó Szara Nussbaum 86 éves zsidó öregasszonyt választották meg. Férjét a náci agyonkötözték, ő maga pedig három évet töltött koncentrációs táborban. — Nussbaumné, aki Kassel legismertebb szociális gondozónője volt, 1943-ban tartóztaták le és Theresienstadtba vitték, ahol önkéntes ápolónőnek jelentkezett a tifusbetegre. Röviddel a háború vége előtt a Vöröskereszt kiszabadította és Svájcba vitte. Amint az öreg asszony felépült, gyalog indult haza és hat hónap alatt tette meg az utat Kasselbe.

— Faruk megsértése — 250 ezer frank. Párisból jelentik: A párisi bíróság 50 ezer frank pénzbüntetésre és 200 ezer frank kártérítésre ítélte a „Radar” c. kékcikkében kipúnyolta Faruk volt egyiptomi királyt. Az ítéletet három francia lapban kell közzétenni, amelyeket Faruk jelölhet ki.

Niszim főrabbi drága lakása

Jeruzsálemben (Az Új Kelet tudósítójától). — A Kneszet pénzügyi bizottsága tegnap az állami pénzen vásárolt miniszteri lakások kérdését tárgyalta. Eskol pénzügyminiszter közölte, hogy legutóbb 18 reprezentatív lakást bocsátottak a miniszterek rendelkezésére. Egy lakás átlagban 23 ezer fontjába került az államnak, bútorok nélkül. Niszim országos főrabbi lakása viszont, amit szintén az államkincstár pénztárából fedeztek, bútorzattal együtt 71 ezer fontba került. Eskol pénzügyminiszter lakása 38 ezer fontot igényelt. Pinchász Szafir kereskedelemből és iparügyi miniszter lakása mindössze 6 ezer fontba került.

— Elit-csokoládé Libanonban? A Jeruzsálemben megjelenő A-Diffaa jelenti: A központi arab bojkottiroda felszólította a libanoni kormányt, hogy zárja le a beiruti „Bafga” csokoládé- és cukorkagyárat, mert ez állítólag titokban az izrácti Elit-gyár fiókválalata. Az Arab Liga tagállamait felkérték, hogy helyezték bojkott alá az Elit-gyarus „Bafga” csokoládét.

— Cholon a szunyogok ellen. Cholon város egészségügyi osztálya elhatározta, hogy akcióba lép a város lakosságát kínzó szunyogok ellen. Az ügyosztály közegei utcáról-utcára járva igyekeznek a szunyogfészkeket permetezéssel pusztítani. A város lakossága segítkezik nekik ebben.

— A Keresztretjvény Ujság legközelebbi száma, a szerkesztő betegszabadsága következtében, augusztusban jelenik meg.

— Emlékmű orvgyilkosoknak. Az El-Ahram jelenti, hogy a kairói A-Tahrir téren négy emelet magasságú szobrot állítanak fel, amely egy fidalet ábrázol, vállán géppisztollyal és kezében kézigránattal.

— A Stettner-ügy vizsgálata. A Kneszet munkaügyi bizottsága megtartotta első ülését a kurdániai vámhivatalból elbocsátott Mordechaj Stettner ügyében. Az ügy kivizsgálására albizottság alakult, amely már beidézt különböző személyeket és ezúton közli a közönséggel, hogy mindenki, akinek Stettner ügyével kapcsolatban bármilyen bejelentése van, irásban elküldheti B. Idelsohn képviselőnek címre a Kneszetbe. Ő ugyanis az albizottság elnöke.

A béke áldozatai

New-York (STA). — Az UNO székházában leleplezték az UNO húsz megfigyelőjének és alkalmazottjának emléktábláját, akik hivatalos működésük alatt vesztették életüket. Közöttük 13 katonai megfigyelő volt és a titkárság két tagja, akiket békéltetési kísérletek közben ölték meg. Az elesettek között amerikai, francia, angol, belga, norvég, kanadai, ausztráliai, dán és filippin állampolgárok voltak, akik Palesztinában, Görögországban, Kásmírban, Szomáliában és Koreában estek el. Az első, aki az UNO szolgálatában vesztette életét 1948-ban Palesztinában esett el, az utolsó pedig ugyanott 1954 augusztusában.

— Tűz pusztította el Achuzam falu természetét. A Negev északi részében lévő Achuzam falu földjén tűz ütött ki, amely tízezer dunam árpát és búzát hamvasztott el. A kárt még nem állapították meg, de valószínűleg sok ezer fontot tesz ki.

— Marokkói kaland. Casablancából jelentik: Három marokkói arab megtámadta egy zsidó ifjúsági mulatságról hazatérő fiatal párt és elhurcolta a 18 éves zsidó lányt. A támadás tegnap hajnalban történt, amikor hirtelen jeep robogott elő és az abban ülő három bennszülött megtámadta őket. A rendőrség két órával később megtalálta a támadók nyomát és üldözöbe vette őket, mire a három marokkói kidobta a lányt a jeepből és megszökött. A rendőrség később egy gyanúsítottat letartóztatott.

1956 júni 23., szombattól a haifa „ORAH” moziban országos premier
AMADEO NAZZARI
IVONNE SANSON



A fehér angyal

LANGELO BIANCO című drámában.

(A híres „Arva fiú” c. film folytatása.)
Titanos-film,
terjeszti: MESSERI FILM
Ivrit-angol fordítás a filmben.
Rövidesen „ZION”, Jeruzsálemben „MIGDALOR”, Tel-Aviv

— Izráct résztvesz az 1956 évi brüsszeli világkiállításban. Dávid Hákonen képviselő, Izráct volt burmai követe tegnap érkezett vissza a belga fővárosból, ahol aláírta a megállapodást Izráctnek az 1956 évi világkiállításban való részvételéről. Veie együtt tért vissza Arje El Chanani építész, aki megvizsgálta az izrácti pavilon számára leutalt helyet.

— Nem volt vesztegetés. „Semmiféle alapja nincs a „Jediot Achronot” által június 6-án közzétett híreknek, miszerint a németországi válságlétszaki tagjainak bármilyen köze lenne egy megvesztegetési perhez” — mondta tegnap Szafir kereskedelemből és iparügyi miniszter egy interpellációra válaszolva. A miniszter hozzáfűzte még, hogy az illető újságíró már megcáfolta a hír valódiságát, de a Jediot Achronot a mai napig nem közölte azt.

Felemelték a honatyák fizetését

Jeruzsálemben. (Az Új Kelet tudósítójától). — A Kneszet tegnap egyhangúlag jóváhagyta a képviselők fizetésének havi 342 fontra való felemelését. Idelsohn asszony (Mápj) magyarázata szerint az elfogadott reform értelmében jövőben a képviselők teljes fizetése adóköteles lesz és a képviselőknek megterített költségeket csak azokra a napokra folyósítják, amikor a képviselő ténylegesen Jeruzsálemben tartózkodott a Ház ülésén. Egy-egy képviselő nettó fizetése havi 360 font lesz.

Az Atlanti Szövetség reorganizálása

Páris (AFP). Az Atlanti szövetség háromtagú bizottsága tegnap megkezdte a tárgyalásokat arról, hogyan lehetne a szövetség működését kiterjeszteni nemkatonai területre is. A bizottság tagjai, Lester Pearson kanadai, Gaetano Martino olasz és Hallvar Lange norvég külügyminiszterek. Az Atlanti szövetség nagytanácsának legutóbbi ülésén határozta el, hogy a három külügyminiszter tegnap javaslatot az eddig kizárólag katonai jellegű szövetség átszervezésére.

Hirdetéseket előfizetéseket

az ÚJ KELET részére felvesz:

„GLOBUS”

TEL - AVIV, Allenby-úti nagytemplom mellett
Achád Háám (A „DELTA” fordítóirodában)
TELEFON: 62465.

21.

Javul a viszony Lengyelország és Izrael között

Szlovikovszki lengyel ügyvivő a lengyelországi zsidó hadiárvaik alijjájáról

A lengyel kormány elhatározta, hogy megengedi a második világháború zsidó hadiárvaiknak Izraelbe való alijjázását — jelentette ki tegnap Jan Szlovikovszki, Lengyelország izraeli ügyvivője, aki látogatást tett az Alijját Hánoár magdéli mezőgazdasági intézetében. Szlovikovszki hozzáfűzte, hogy nem tudja pontosan, hány ilyen árva tartózkodik Lengyelországban. Szlovikovszki beszédében hangsúlyozta, hogy Lengyelország örömmel veszi, ha az Alijját Hánoár az árvaikat proaktív életre neveli az emberszeretettel és a népek közötti béke szeretetének hu-

manista eszményeiben. A lengyel nép áldása fogja kísérsni az Izraelbe alijjázó árvaikat, hogy „legyen életük sikeres és munkájuk áldásos Izraelre és a világ békéjére.”

Az ügyvivő rámutatott ezután arra, hogy Lengyelország és Izrael egyaránt a két ország közötti viszony megjavításán fáradoznak és igyekeznek kiküszöbölni a félreértéseket, amelyek zavarhatnak barátságos, korrek kapcsolatokat fenntartásáért.

Az ügyvivő emlékeztetett a Lengyelország és Izrael közötti művészcsereire, Izraelnek a poseni mintavásáron való részvételére és elmondta, hogy a lengyel külkereskedelmi minisztérium megbízta rövidesen Izraelbe érkező új kereskedelmi szerződés aláírására, amely „hasznosabb lesz, mint az előző.”

A. Eisel, a külügyminisztérium kelet-európai osztályának vezetője üdvözlőbeszédében hangsúlyozta, hogy az Izrael és Lengyelország közötti viszony, amely eddig is barátságos volt, a jövőben még szívélyesebb lesz. A zsidó hadiárvaik alijjázá-

sának engedélyezése feltételül hozzájárul a két ország közötti viszony megjavításához. Lengyelország szakszervezetének és kulturális fejlődésé egyaránt alkalmasnak tesz arra, hogy megértéssel viseltesék a zsidó nép törekvései iránt.

Mose Kol, a Szochnut ifjúsági osztályának vezetője elmondta, hogy a Lengyelországban élő zsidó hadiárvaik száma mintegy 500-ra tehető. Kol ismertette az Alijját Hánoár közbenjárásait a hadiárvaik alijjázása érdekében.

Egymillió zsák cement

Haifa. (Az Uj Kelet tudósítójától.) A haifai kikötőben rakodó Tamar teherhajó fedélzetére tegnap emelték fel a millióodik zsák cementet, amelyet az idén a Neshergyár Amerikába exportál. Az esemény jelentőségét Cvi Jechieli Sohammagaztó, Aba Chusi polgármester, Dov Givon és N. Friedmann, a Neshergyár igazgatói méltatták. Ez utóbbiak kiemelték, hogy az izraeli cementnek árban és mennyiségben 13 más cementet exportáló nemzettel kell versenyt tartania az amerikai piacon. Izrael ez év végéig 120 ezer tonna cementet exportál Amerikába, a tonnánkénti 19—20 dolláros világpiaci áron. A Neshergyár teljesítménye ma 800 ezer tonna, amelyből körülbelül 500 ezret fordítanak a helyi szükségletek fedezésére.

Algír ügye Biztonsági Tanács előtt

New York. (—) A Biztonsági Tanács ma ül össze, hogy az algíri kérdés napirendre tűzéséről döntsön. A tárgyalást 13 afrikai s ázsiai állam követelte, akiknek nevében dr. Dzselaal Abdu perzsa delegátus fogja indokolni, miért fenyegeti az algíri helyzet a világ békét.

Az afrikai és ázsiai államok csoportja 23 országból áll, azonban tíz állam, élükön Indiával, ellenezte a tárgyalást a Biztonsági Tanácsban. Ezek az országok úgy hiszik, hogy Franciaország és az algíriak közötti közvetlen tárgyalásokat kell létrehozni.

Franciaország semmi esetben sem hajlandó hozzájárulni az algíri kérdés tárgyalásához, mert azt belügyének tekintik.

Pakisztán a mohamedán államok konferenciáját akarja összehívni, amely Kásmír, Algír és Palesztina kérdéséről tárgyaljon, — közölte a pakisztáni külügyminiszter tegnap az algíri nacionalisták küldöttségével, amely tegnap járt nála, hogy Pakisztán segítségét kérje.

Anglia hadiszállítási minisztere, Reginald Moulding, visszautasította a szovjetkormány meghívását és közölte, hogy erős elfoglaltsága miatt nem utazhat Moszkvába a június 24-ikére kitűzött nagy repülőnapra, de repülő szakértőkből álló küldöttséggel képviselteti magát.

Mary Sequin hartfordi lakost letartóztatta a rendőrség, mivel tettenérték, amint a helyi áruházban különféle gyermekruhaneműt lopott. Azzal védekezett, hogy a gyermekruhákat az amerikai segélyakció keretén belül akarta elküldeni a nélkülvizsgálati Francia gyermekeknek.

(The American Magazin)

Megalakult a „Vallásos nemzeti párt”

A Mizráchi és Poalé Mizráchi fúziós kongresszusa

Tel-Aviv. (Az Uj Kelet tudósítójától.) Tegnap este 7 órakor nyitott meg a Habi-mában a Mizráchi és a Poalé Hámizráchi pártoknak a két párt fúzióját meghirdető kongresszusa. A két vallásos cionista párt egy szervezetbe való tömörítése régi vágya az izraeli és különösen az amerikai vallásos cionista testvérpártok vezetőinek. Az egyesülésre vonatkozó elvi határozatot az egy évvel ezelőtt Izraelben megtartott konferencia mondta ki. Ennek a határozatnak a gyakorlati végrehajtását szolgálja a két párt izraeli szervezetét által tegnapra egybehozott kongresszus, amelynek fel-

adata lesz az egyesült „Vallásos nemzeti párt” szervezetének felépítése és alkotmányának meghozatala.

Ugy a Mizráchi, mint a Poalé Hámizráchi eddigi tagjai automatikusan az egyesült új pártnak tagjaivá válnak, ezenkívül tagja lehet minden 18 éven felüli vallásos egyén, aki a párt programját magára kötelezően elfogadja. Az új vallásos nemzeti párt élén 150 tagból álló országos tanács és azon belül 45 tagú végrehajtóbizottság fog állani. A régi Poalé Hámizráchi munka és telepítési kérdésekben továbbra is önálló marad.

A kongresszus tegnap esti ünnepélyes megnyitását elnök P. Chargin, a Bár Ilán vallásos egyetem rektora szökölt fel, aki nagyhatású megnyitói beszédében új korszak kezdetét jósolja meg a vallásos cionizmus történetében. Utána Z. Wahrhaftig vallásügyi miniszter vázolta az új egyesült párt programját és célkitűzéseit és méltatta a cionista vallásos pártok által az országban eddig létesített intézmények, a Rábanut Hárásit, a Kuk-intezet, a Bár Ilán egyetemet, a vallásos iskolák és különösen a több, mint 90 vallásos gazdasági és egyéb település szerepét és működését. Z. Wahrhaftig az ország összes vallásos elemeit, munkásokat és polgárokat, különösen pedig a vallásos intelligenciát az új párthoz való csatlakozásra hívta fel. Üdvözlőtek a kongresszust a két országos főbb, a telavivi főbb, az állam, a Szochnut és Tel-Aviv város részéről. Külön méltatta nagyhatású felszólalásában a vallásos pártok működését az ősz J. L. Májmun rabbi.

Lemondott a török külügyminiszter

Érélyes török intervenció a ciprusi kérdésben

Ankara. (Reuter). — Fuad Köprülü török külügyminiszter tegnap benyújtotta lemondását. A 66 éves külügyminiszter a török demokrácia párt megalapítója közé tartozik és a kormány tagja volt, amióta a párt 1950-ben uralomra került.

Menderes miniszterelnök elfogadta a lemondást és ideiglenesen Atlasz Mandrasz belügyminisztert bízta meg a külügyi tárca vezetésével.

A külügyminiszter lemondását állítólag a ciprusi kérdés körüli nézeteltérések

okozták. A londoni Daily Mail jelentése szerint a török külügyminisztérium rendkívül érélyes, ultimátumszerű jegyzéket küldött az angol kormánynak, amelyben élesen tiltakozik minden kísérlet ellen, hogy Ciprust átadják Görögországnak.

Törökország még csapatokat is hajlandó Ciprusra kiküldeni, hogy megakadályozzon minden változást a sziget státuszában.

A jegyzéket Törökország londoni nagykövete adta át Selwyn Lloyd külügyminiszternek — jelenti a Daily Mail.

A tel-avivi járásbiróságon katasztrófális a helyzet

— mondja az ügyvédszövetség elnöke

Az ügyvédszövetség vezetői tegnap kijelentették az újságírók előtt, a telavivi járásbiróságnak a város különböző pontjain szétszórt épületei egyáltalán nem alkalmasak többé hivatásuk beöltésére. A tisztviselőhiány is felesleges és káros módon akadályozza a járásbiróság normális működését bosszúságot és károkat okozva a bírósághoz forduló közönségnek. Az ügyvédszövetség elnöke, A. Polonszki ki-

jelentette, hogy a helyzet egyenesen katasztrófális. A tárgyalótermek szűkek, levegőtlenek, hasonlóképpen a bírák dolgozószobája is. Vároterem hiány

a beidézett felek és tanúk a lépcsőkön zsúfolódnak össze.

A zaj, a zsúfoltság és a levegőtlen egység egyaránt idegesíti a bírákat, az ügyvédek és a feleket. Az igazságügyi minisztérium ugyan igazságügyi palota építését tervezi

a Kirja mellett, 10 dunam területen, ennek megvalósítására azonban még hosszú idő fog eltelni. A kormány tartozik az igazságszolgáltatásnak azzal, hogy azonnali intézkedések útján enyhítse a tarthatatlan helyzetet Tel Avivban.

Még legalább 15 tárgyalóteremre és szobára és a személyzetnek legalább 20 tisztviselőre van szükség.

Polonszki ezután elmondta, hogy 1955-ig — amikor a járásbiróságok hatáskörét kibővítették, a telavivi járásbiróság havonta átlag 300 polgári pert kezelt. Ezzel szemben

1955 óta 12.474 új eljárás indult meg, vagyis havonta több mint ezerral szaporodott az ügycsomók száma.

Hasonlóképpen megszaporodott a közlekedési bíróság ügyeinek száma is. 1955-ben ötven ezer ügycsomót kezelt, ami havonta 4174-nek felel meg. 1956 első öt hónapja folyamán

a közlekedési kihágások száma meghaladta a havi 5100-at.

Hasonló a helyzet a foglaltságok és végrehajtások esetében is: a havi átlag az elmúlt évi 510-zel szemben 786-ra emelkedett.

Polonszki hangsúlyozta, hogy az ügydarabok szaporodásával fokozódott a bíróságok bevétele is. Statisztikusok kiszámították, hogy minden egyes bíró — fizetésének levonása után — évi 15—18 ezer font bevételet jelent az állam számára.

A fokozott munka megkövetelné a tisztviselők számának növelését.

Rabbiszeminárium Aradon

Stockholm (STA). Aradon új rabbiszemináriumot állítanak fel, amelybe már 35 tanítvány iratkozott be — közölte Rozin bucaresti főrabbi a skandináv rabbiszövetség gyűlésén, amelyet az ő tiszteletére tartottak. A stockholmi hitközség fogadást rendezett Rozin főrabbinak, amelyen Románia stockholmi követe, Somron izraeli ügyvivő és Cháim Jachil követ neje jelentek meg.

KÉT ÉS FÉLMILLIÓVAL FELEMELIK AZ IPARVÁLLALATOK HITELKERETÉT

Foglalkoztatási alapot létesítenek

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától.) A pénzügyminisztérium és a bankok összesen 2,662.500 font kölcsönt folyósítanak az ipari vállalatok forgóközfőjének felfrissítésére. Ennek az összegnek a fedezésére a kormány az 1956—57-es országfejlesztési költségvetésből 1,775.000 fontot bocsátott a bankok rendelkezésére, míg a bankok a maguk részéről kötelezték magukat, hogy ennek az összegnek a felét, tehát 887 ezer fontot nyújtanak az ipari kölcsön szükségleteinek kielégítésére.

A kivételre dolgozó ipari vállalatoknak további egymillió 900.000 font kölcsönt folyósítanak. A kormány és a bankok ezenkívül 2,825.000 fontos foglalkoztatási alapot létesítettek, amelyben a kormány 1,750.000 fonttal vesz részt. Az ipari kölcsönököt 18 hónapra folyósítják és a bankokhoz benyújtott kérvények felett végérvényesen a pénzügyminisztérium, továbbá a gyáripárosok szövetsége és a Hisz-tadrut képviselőiből álló bizottság dönt.

Közel egymillió fontot fektettek be Cfat fejlesztésébe az utóbbi időben — közölte tegnap Eskol pénzügyminiszter a Kneszet pénzügyi bizottságában. Összesen 140 millió fontot investáltak az állam tulajdonában lévő fejlesztési üzemekbe — közölte Ben Tov országfejlesztési miniszter a Kneszet gazdasági bizottságában. A miniszter elmondta még, hogy ezekben a gyárakban közel 6 ezer munkást foglalkoztatnak. Ben Tov közzölte még, hogy a vasútonak Szdomig való meghosszabbítása tonnánként nyolc fonttal csökkenté majd a kálisó szállítási költségeit. Az ülésen résztvevő Maklef tábornok, aki a Holt-tengeri üzem vezérigazgatója, meg-

felelő adókönyvitéseket követelt a szdomi munkásoknak, mert nézete szerint csakis ilyen módon lehet biztosítani megfelelő szakembereknek ebben a nehéz klímájú övezetben való foglalkoztatását.

Eisenhower még a kórházban marad

Washington. (Reuter). — Eisenhower elnök orvosai tegnap közölték, hogy az elnök kórházi tartózkodását néhány nappal meg kell hosszabbítani és valószínűleg csak a jövő hét közepén hagyhatja el a Walter Reed kórházat. Ugyanakkor azt hangsúlyozták, hogy javulása kielégítő és betegsége miatt nem kell lemondania az elnökjelöltségről.

Súlyos büntetés a dollárcsalóknak

A telavivi járásbiróság tegnap két jaffai lakost egyévi börtönrre, további egyévi feltételes börtönrre, valamint 600 font pénzbüntetésre ítélte. Kötelezték továbbá őket, hogy az aldozattoktól kicsalt 750 fontot törvényes kamataival térítsék vissza és mindezen felül 100 font perköltségben is elmarasztalták őket. A két elítelt: Grünblatt Jicchák és Hirsch Méir 400 dollár helyett egy 4 dollárt tartalmazó borítékot adtak át Aharon Miller 65 éves telavivi lakosnak.

— Összel megtartják a jeruzsálemi egyetem diákválasztásait. A jeruzsálemi törvényesek a Chérut beadványa nyomán kötelezte a jeruzsálemi diákszövetséget, hogy a szövetség ez évben elhalasztott választásait a jövő év elején tartás meg-

A tudomány csodája

Szabaduljon meg az arcán és testén lévő zsepőkötől.

Használjon „DZSIN DZSI” KRÉMET.



T. A. Kikar Dizengoff
Tel.: 26-066

Kéngyertya a brooklyni jesivában

New York. (STA). Ismeretlen tettes kéngyertyát gyújtott meg a brooklyni Tora Vedaat jesiva épületében, amelyben az ortodox elemi iskola is el van helyezve. A kénfüst az egész épületben elterjedt. 600 tanuló evakuálni kellett. Huszonhárom gyermeket, akik 8 és 13 év közötti korban vannak, mérgezési tünetekkel kórházba szállítottak. A rendőrség megindította a nyomozást.

Izrael mezőgazdasági termelése: 377 millió font

Az állami statisztikai hivatal közli, hogy az izraeli mezőgazdasági termelés értéke az elmúlt évben 377 millió fontot tett ki, ami az előző esztendővel szemben 14 százalékos emelkedést jelent. A termelési ágak szerint az összeg a következőképpen oszlik meg: földművelés 79 millió, citrus 63 millió, hús 49 millió, tej 47 millió, egyéb 139 millió. A termelés értékemelkedésében a bekövetkezett drágulásra vezethető vissza, amely körülbelül 8 százalékos tesz ki. Az állam létesítését követő első évvel szemben a mezőgazdasági termelés értékemelkedése 140 százalék.

E Tel-Aviv

בשפה העברית
מחיר: דוד שני
מחיר: דוד שני

XXXVII &
Főszervező:
A szerkesztésért:
SCHON DEZ
Chadas Ltd.,
Ivrit Schlesinger

Gold a kü

Egy-egy ó

Golda Méirson
nizter csütört
vette hivatal
ügyminiszter
talabépése
Pierre Eugen
cia nagykövete
ial kar dékán
belül egy órá
Méirson asszo
Délajban a
ter kihallgatás
John Nicholl
követet, aki
belül egy órá
Méirson asszo
ügyminiszter
Ugyancsak
Méirson és A
követ felkeres
miniszterelnök
szas megbesz
közösen.

Ne Damaszk

Damaszkus
Nehru indiai
aki útban va
rodalomhoz
mók miniszte
doni konferen
nap Damaszk
ahol egy na
A london
után Nehru
utazik és
találkozni fo
egyiptomi m
is, aki ebbeu
ja visszaadni
kairói látoga

BIZALMA

Uj adók
Páris (R
cia kormány
többségű biz
kapott az ö
törvény meg
képviselőhá
sította a sz
téseit, hogy
latot levegye
A szenátus
visszatámasz
megszavazás
szegytetés, s

Az „A

a t
A munkat

Tel-Aviv
tudósítójától
körü megbe
az „Ata”-g
Hans Mölle
volt keresk
nizter közö
állapodtak
az Ata-gyar
gyáripárosok
kötélékébe,
a gyapjufu
kizárásához
dák sztrájk
fennáll ann
hogy néhár

Minőségben
„Arc
K A V E

Gyűjts
minden csor
és kaphat
vagy töltö
v. pénztárc
gyűjtőt szel
a Gyárba,
szerecsnek.